
令和 2年 11月 9日 

令和２年度 まちづくり市民アンケート報告（R2.9.4～23 実施）速報版 

対象者 1,200人  回答者 652人（回答率 54.3%）…郵送配布で行ったが回答率は前回（55.4％）より微減を維持 

問 見附市は住み良いまちですか  

 

 

 

 

 

 

◎年代別では、20 歳代の評価が一番高くなっています（97.6％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 見附市は、10 年前と比べて魅力あるまちになってきたと思いますか 

  

 

 

 

◎年代別では、20 歳代で「大きく・多少魅力が増してきた」と感じている人が一番高くなっています（85.4％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査年度 
住み良い 

どちらかといえば住み良い 

住みにくい 

どちらかといえば住みにくい 

平成２４年度 ８９.４％ ７.７％ 

平成２６年度 ８７.０％ １０.４％ 

平成２８年度 ８７.８％ １０.０％ 

平成３０年度 ８７.７％ １１.６％ 

令和２年度 ９０.３％ ７.８％ 

調査年度 
大きく魅力が増してきた 

多少魅力が増してきた 

多少魅力がなくなってきた 

かなり魅力がなくなってきた 

平成２４年度 ６８.４％ ２５.０％ 

平成２６年度 ６８.９％ ２５.６％ 

平成２８年度 ７３.１％ ２１.２％ 

平成３０年度 ７２.０％ ２５.８％ 

令和２年度 ７１.８％ ２４.２％ 

90.3％もの人が 

前回同様「住み良い」「どちら

かといえば住み良い」と回答。 

一方、「住みにくい」「どちら

かといえば住みにくい」が

3.8 ﾎﾟｲﾝﾄ減。 

71.8％の人が 

前回同様「魅力を増し

てきた」「多少魅力が増

してきた」と回答。 
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令和 2年 11月 9日 

問 各項目について、現在どの程度満足されていますか（全 28項目） 

（１）満足度が高い項目（「満足」「やや満足」の合計が高い項目） 

◎ 上位４項目が前回と同様に高い評価を受けました。「小・中学校などでの学校教育の充実」も評価は 0.2 ﾎﾟｲﾝﾄ改善。 

◎「高齢者の保健・福祉サービスの充実」が大きく改善（＋9.3 ﾎﾟｲﾝﾄ）し、5 位となりました。 

（２）満足度の低い項目（「満足」「やや満足」の合計が低い項目） 

◎ 前回大幅に改善した「働き場所の豊富さ」が前回程度の数値を維持しました。 

◎「道路除雪や消雪パイプの整備状況」は前回の 41.2％より 11.6 ポイント改善しました（一番改善した項目）。 

 

 

順位 令和２年度 平成 30 年度 

１ 消防や救急時の体制 84.0％ 消防や救急時の体制 85.9％ 

２ ごみや下水道などの衛生環境 81.4％ ごみや下水道などの衛生環境 77.1％ 

３ 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 76.1％ 健康運動教室などの健康づくり事業の充実 77.1％ 

４ 防犯対策や治安の維持 74.7％ 防犯対策や治安の維持 75.8％ 

５ 高齢者のための保健・福祉サービスの充実 74.5％ 小・中学校などでの学校教育の充実 72.2％ 

順位 令和２年度 平成 30 年度 

１ 働き場所の豊富さ 34.4％ 働き場所の豊富さ 34.7％ 

２ 観光・レクリエーション設備の整備 36.8％ 観光・レクリエーション設備の整備 40.4％ 

３ ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 52.0％ 道路除雪や消雪パイプの整備状況 41.2％ 

４ 道路除雪や消雪パイプの充実 52.8％ 医療・福祉施設の整備状況や体制 52.5％ 

５ 公園や緑地、広場などの充実 57.1％ ICT(情報通信技術)の整備状況や体制 52.7％ 

満足＋やや満足 H30との差
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